

# 萧亚轩都市网展现爱心一面

## 为残疾小朋友送月饼不忘捎上祝福卡



萧亚轩昨天在江苏都市网摄影快报记者施向辉

昨天下午一点半,华语歌坛小天后萧亚轩,带着众多歌迷的期待来到江苏都市网(www.js.cn)视频聊天室。出道已有10年的她光彩照人甜美依旧,在聊天中她道出今年6月刚刚出版的全新个人专辑《三面夏娃》名字的真谛——自主、勇敢、真挚。而这次来到江苏都市网,她还有一项爱心任务,那就是为残疾小朋友送月饼、送祝福。真性情的她还亲自写下祝福贺卡给残疾小朋友。另外,此次萧亚轩的南京之行还参与了江苏综艺频道《非常全明星》的录制。

### 兴趣广泛全方位发展

一直在自学服装设计的萧亚轩很有主见,“新专辑里的造型和整个包装我都参与了设计,服装设计是我儿时的梦想,和唱歌一样属于艺术行业,这方面的学习让我对做好自己的形象顾问很有信心。”她表示,其实自己还有很多兴趣爱好,不仅唱歌好、设计好,前不久还出书介绍自己的美容健身心得。谈到保持身材的秘诀,萧亚轩笑称:“朋友们都说我吃东西像小鸟啄,每次都只吃一点点。”聊天中,记者才知道,多喝水,保证充足的睡眠和少吃多餐正是萧亚轩青春美丽的秘诀。

### 拍MV无惧与吴京对打

在新专辑里有一支MV《more more more》,制作方请来了著名打星吴京参与录制,其中就要求萧亚轩和吴京有一段对打的动作。面对要求严格的“吴老师”,萧亚轩表现得非常勇敢:“拍摄

的时候,当吴大哥的脚要踢过来时,一般女孩子都会习惯性地躲一下,但是我竟然本能地迎上去想要打回去,可能是我内在有种男孩子的性格产生了作用吧。”说到这里,萧亚轩爽朗地笑了。

### 亲自写贺卡展现真性情

2001年,萧亚轩第一次举办巡演的时候首站就是南京。谈起第一次来南京的情景,她笑说,“那时候的感觉就是懵懵懂懂,如今来过那么多次,我发现南京高楼林立,绿树成荫,人都很时髦。”此次她的都市网之行还有一项爱心任务,就是在中秋来临之际,为残疾小朋友送月饼送祝福,真性情的她一定要亲手书写爱心小卡片“中秋节快乐”“我们一起加油”“愿你拥有一片未来的新天地”等。这些萧亚轩亲手书写的爱心卡片。明天,这些卡片将和江苏都市网的10盒高级精美月饼一起被送到南京市社会福利院的残疾小朋友手中。

江苏都市网 张译心

## 刘锡明:古天乐曾帮我拎包

刘锡明日前带着新单曲《明年的生日会》来到南京。以香港“新秀歌唱比赛”亚军身份出道的这位“香港超男”,一度是香港娱乐圈最耀眼的小生之一。

在接受记者采访时,刘锡明透露,他曾与众多大牌明星都很有“缘分”。曾有香港媒体查出刘锡明和刘德华是同宗同族:“因为我和华仔长得像,就有媒体去查,还真查出来我和华仔500年前是一家。”最奇妙的缘分,算是刘锡明和古天乐的“伯乐”缘,“1994年,我参加一场演出,那时候古天乐

是公司的企宣,当时我就感觉他做事很勤快也很礼貌,还帮我拎包。后来,我跟我们无线的老板提到过这个企宣很有潜质,可以培养一下。”此事过后,刘锡明就去了台湾发展:“再等我从台湾回到香港,才知道他在无线呆了半年了,已经接戏。”

另外,对于新歌《明年的生日会》,刘锡明很有自信:“这首歌很抒情,不难唱,以我为好友过生日为主线,希望以后大家为朋友庆生都能唱我的《明年的生日会》。” 快报记者 孙伊

## 胡彦斌最想停下工作去读书

胡彦斌近日来到南京,担任《名师高徒》的老师。昨天,他接受记者采访时称,自己14岁就开始参加各种比赛。他还表示,选秀是一个很好的平台,可以让大家看到新人辈出。他很看好这次《名师高徒》的12强选手。

胡彦斌自从18岁正式出道后,忙碌的工作就填满了他的

生活。当记者问他有什么梦想时,胡彦斌显得有些无奈:“我现在最想做的是,停下工作去念书,完成我的学业,然后再交一个我喜欢的女朋友。”原来,胡彦斌在4年前就收到了国外音乐学院的录取通知书,一直忙于工作的他没有时间去完成学业,一直是他心中的一大遗憾。

快报记者 孙伊

## 当代艺术展 70后唱主角

由南京青和当代美术馆主办、南京艺事后素现代美术馆协办的“幽潭与浮标”当代艺术展,9月11日分别在两个展馆同时拉开帷幕。该展览由著名诗人、艺

术批评家朱朱策划,展览呈现了江南地区年轻艺术家新面貌。

据悉,此次参展的21位艺术家大多为上世纪70年代以后出生的年轻艺术家。快报记者 李谷

# 但愿人长久 千里共婵娟

2008年9月14日(周日),  
凭当天购物发票均可获赠精美礼品一份(赠完为止)。



客服热线:  
025-8450 9999